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Zoran Milanović se povlači iz politike
Više od 180 govornika na pet festivalskih pozornica sudjeluje na ovogodišnjim Danima komunikacija koji su danas poslijepodne počeli u Rovinju,
gdje je hrvatski predsjednik Zoran Milanović rekao da Hrvatska raste, ali se ne razvija na pravi način.

Tekst se nastavlja ispod oglasa

Milanović je govorio o globalnim izazovima, političkom okruženju i važnosti komunikacija, posebice u vremenu tehnološkog napretka te ustvrdio
da je Hrvatska u posljednjih 30 godina ostala na nekoj vrsti vage, bez obzira na razne promjene.

“Hrvatska raste, ali se ne razvija”

“Hrvatska je ostala u okvirima iste paradigme, iste dvije stranke, slični sukobi ideologija, istih priča, objeda i optužnica jednih prema drugima”,
rekao je Milanović koji je otvorio Dane komunikacija čiji je i pokrovitelj.

Dodao je da se u Hrvatskoj “uz sve nove alate, uz umjetnu inteligenciju i dalje stoji u mjestu, isti su omjeri, slične su mete, a BDP raste”. U takvim
okolnostima, smatra predsjednik, Hrvatska se mora pitati gdje je tu ona kao mala zemlja u današnjoj Europi, prenosi Hina.

“Jednostavno, Hrvatska u značajnoj mjeri raste, ali se ne razvija na pravi način. Mi smo pružatelji usluga, a ta usluga koju Hrvatska pruža i od čega
živi relativno pristojno, je nešto vrlo labilno i to nije nešto što jamči kontinuitet i nedodirljivost”, rekao je Milanović.

O položaju Hrvatske u Europi

“Država nacija poput Hrvatske, Mađarske, Njemačke, Austrije i skoro sve europske države je prije svega orijentirana na sebe, i u njezinoj bazi je
sebičnost, ne zloća. To svi rade, neki o tome malo previše govore kao Orban, ali u biti se svi tako ponašaju”, naglasio je predsjednik, dodavši
kako se u takvoj Europi Hrvatska bori za svoj prostor, za svoju sigurnost i za svoju obranu.

“U takvim okolnostima pokušavamo privući pozornost na sebe, gledajući pritom da se nikome previše ne zamjerimo i da izvučemo nešto za sebe,
odnosno da budemo zaštićeni od vanjskih utjecaja i od sile potencijalnih neprijatelja”, poručio je Milanović.
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“Više neću biti kandidat za bilo što u politici”

Kazao je da se više neće kandidirati ni za jednu političku dužnost.

“Kako vrijeme odmiče, a u mojoj epizodi vrijeme odmiče. Više neću biti kandidat za predsjednika niti za bilo što u politici. Neke stvari polako
rezimiram. Shvaćam da je lijepo biti u krdu, ali u krdu i smrdi”, zaključio je Milanović.

Festival će, rečeno je na otvaranju, na tri dana postati komunikacijski epicentar regije, baveći se pitanjima od umjetne inteligencije kroz pitanja
etike i regulatornih okvira do kreativnih strategija koje redefiniraju ponašanje potrošača.

“Pitanja na koja će ovogodišnje izdanje odgovoriti su aktualna i relevantna te često upravo ona o kojima zapravo ne volimo govoriti naglas. I baš
zato se njima treba i mora baviti industrija koja je na čelu društvenih inovacija”, rekla je direktorica programa Dunja Ivana Ballon.

Organizatori su ove godine, dodala je, “htjeli stvoriti program koji je bolji od beach bara, pametniji od algoritma i zabavniji od TikToka”.

Tijekom tri festivalska dana Dani komunikacija ugostit će brojne predavače svjetskog glasa, a večeri će biti posvećene dodjelama nagrada
najboljima u industriji, a potom i slavljenju uspjeha.
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